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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
19. 05. 2012 do
20. 05. 2012

Število objav: 8
Tiskani mediji: 1
Splet: 5
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
32. Tekmovanje slovenskih godb v
koncertni težavnostni stopnji
Festival MareziJazz
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Rastoča knjiga
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Seznam objav v zbirki:
Naslov MAJSKI KONCERT

Zaporedna št. Medij; Doseg Si21.com (Splet); 83000

1 Rubrika / Datum Novice, 19. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

4 Teme Festival MareziJazz

Naslov Napoved - Slovenija od 21. do 27. 5.

Zaporedna št. Medij; Doseg STA (Splet); 24885

2 Rubrika / Datum Napoved dogodkov, 19. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor STA

6 Teme Rastoča knjiga

Naslov Napoved - Slovenija, 20. 5. (nedelja)

Zaporedna št. Medij; Doseg STA (Splet); 24885

3 Rubrika / Datum Napoved dogodkov, 19. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor STA

10 Teme 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Naslov Godbeniki iz vse Slovenije danes v Laškem

Zaporedna št. Medij; Doseg Vecer.com (Splet); 0

4 Rubrika / Datum Novice, 19. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

11 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni
težavnostni stopnji

Naslov Glasba

Zaporedna št. Medij; Doseg Nedelo; 157000 Stran: 37 Površina: 43 cm2

5 Rubrika / Datum Deloskop, 20. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

12 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni
težavnostni stopnji

Naslov Tekmovanje slovenskih godb

Zaporedna št. Medij; Doseg Primorski val; 0 10:00 Trajanje: 1 min

6 Rubrika / Datum Novice, 20. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

13 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni
težavnostni stopnji

Naslov Začenja se 32. tekmovanje slovenskih godb

Zaporedna št. Medij; Doseg Radio Slovenija 2; 177000 09:30 Trajanje: 1 min

7 Rubrika / Datum Val 202, 20. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

14 Teme 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji



3

Naslov V Laškem 32. tekmovanje slovenskih godb

Zaporedna št. Medij; Doseg STA (Splet); 24885

8 Rubrika / Datum Kultura, 20. 05. 2012

Stran v zbirki Avtor STA

15 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni
težavnostni stopnji



Si21.com (Splet), Novice 19. 05. 2012
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Država / Country: Slovenija
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Napoved - Slovenija od 21. do 27. 5.

Napoved - Slovenija od 21. do 27. 5.

Ljubljana, 20. maja (STA) - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije od 21. do
27. maja.

PONEDELJEK, 21. maja
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču se bo začelo sojenje nekdanjemu predsedniku uprave
Merkurja Binetu Kordežu ter trem njegovim sodelavcem, Marti Bertoncelj, Janji Krašovec in Milanu
Jelovčanu.
MURSKA SOBOTA/PUCONCI - Predsednik republike Danilo Türk bo obiskal Mestno občino Murska Sobota
ter občino Puconci.
NOVA GORICA - Člani poslanske skupine NSi bodo s predsednico NSi Ljudmilo Novak in vodjem poslanske
skupine NSi Matejem Toninom na čelu obiskali severnoprimorsko regijo.
LJUBLJANA - Okrogla miza Zbora za republiko na temo, ali skupna evropska valuta državam še dovoljuje
proračunski primanjkljaj, na kateri bo sodeloval tudi minister za delo, družino in socialne zadeve Andrej
Vizjak.
LJUBLJANA - Prva seja sveta Pozitivne Slovenije, na kateri bodo izvolili predsednika sveta in predsednika
nadzornega odbora stranke.
RADENCI - Začela se bo 40. konferenca Eurobanking, ki jo organizira skupina NKBM.
PORTOROŽ - Začela se bo poslovna in tehnološka Microsoftova NT konferenca 2012. (do 24.)
PORTOROŽ - Začela se bo mednarodna konferenca z naslovom Varno in zdravo delovno okolje, ki jo
organizirata Univerza na Primorskem in Inštitut Andrej Marušič. (še 22.)
PUCONCI - Sklepna prireditev projekta Ločujmo - Varujmo, ki se je bo udeležil tudi predsednik republike
Danilo Türk.
MURSKA SOBOTA - Srečanje mladih raziskovalcev Slovenije 2012, ki ga organizira Zveza za tehnično
kulturo Slovenije, na njem pa bo zbrane nagovoril predsednik republike Danilo Türk.
LAŠKO - Nadzorni svet Pivovarne Laško.
MIRNA - Novinarska konferenca podjetja Dana, na kateri bodo predstavili rezultate poslovanja v letošnjem
letu in načrte do konca leta 2012.
LJUBLJANA - Statistični urad bo med drugim objavil podatke o indeksih cen industrijske proizvodnje pri
proizvajalcih za april.
LJUBLJANA - Dogodek v okviru prireditev ob evropskem dnevu medgeneracijske solidarnosti Življenje je
živo - Live is life, na katerem bo sodeloval tudi minister za delo, družino in socialne zadeve Andrej Vizjak.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrajnem sodišču nadaljevanje sojenja v zadevi Patria.
LJUBLJANA - Začel se bo teden gozdov, ki bo letos potekal pod sloganom Povezovanje v gozdu in lesu.
(do 27.)
LJUBLJANA - Svetovni dan kulturne raznolikosti za dialog in razvoj.
********************
CHICAGO - Sklenil se bo vrh zveze Nato, ki se ga bodo iz Slovenije udeležili predsednik vlade Janez Janša,
minister za zunanje zadeve Karl Erjavec in minister za obrambo Aleš Hojs.
ŽENEVA - Začelo se bo zasedanje generalne skupščine Svetovne zdravstvene organizacije (WHO), ki se ga
bo iz Slovenije udeležil minister za zdravje Tomaž Gantar. (do 26.)
STRASBOURG - Začelo se bo plenarno zasedanje Evropskega parlamenta. (do 24.)

TOREK, 22. maja
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LJUBLJANA - Odbor DZ za zadeve EU bo nujno sejo namenil pripravam na izredni vrh EU, ki bo 23. maja
v Bruslju.
LJUBLJANA - Odbor DZ za zunanjo politiko bo nujno sejo namenil 20. obletnici vstopa Slovenije v OZN.
LJUBLJANA - Odbor DZ za infrastrukturo in prostor bo na nujni seji obravnaval predloge stališč do nekaterih
sprememb direktiv s področja pomorstva.
LJUBLJANA - Odbor DZ za pravosodje, javno upravo in lokalno samoupravo se bo opredelil do zahteve za
oceno ustavnosti dela novele zakona o vladi.
LJUBLJANA - Seja skupščine GZS, ki se je bo udeležil tudi minister za finance Janez Šušteršič.
LJUBLJANA - Posvet z naslovom Rehabilitacija demokracije skozi rehabilitacijo prava, ki ga organizira
društvo Akademija za demokracijo v sodelovanju z DS, na njem pa bo zbrane nagovoril predsednik DS
Blaž Kavčič.
LJUBLJANA - Na povabilo ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo Radovana Žerjava bo potekalo
bilateralno srečanje z makedonskim ministrom za gospodarstvo Valonom Saraqinijem.
LJUBLJANA - Predstavitev projekta Telekoma Slovenije in javnega podjetja LPP, ki bo potnikom avtobusov
LPP v poletnih mesecih omogočil brezplačen WiFi-internetni dostop.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca podjetja Robert Bosch, na kateri bodo predstavili poslovanje, novosti
ter načrte družbe za letošnje leto.
VRHNIKA - Slovesnost ob odhodu 12. kontingenta Slovenske vojske v mednarodno operacijo UNIFIL v
Libanon.
LJUBLJANA - Okrogla miza v organizaciji časnika Delo na temo inovacij, ki se je bo udeležil tudi minister
za gospodarski razvoj in tehnologijo Radovan Žerjav.
LJUBLJANA - Okrogla miza z naslovom Muzej slovenske policije - preteklost, sedanjost, prihodnost, ki se
je bosta udeležila minister za notranje zadeve Vinko Gorenak in generalni direktor policije Janko Goršek.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču nadaljevanje sojenja v zadevi Balkanski bojevnik.
MARIBOR - Predstavitev 20. festivala Lent 2012.
LJUBLJANA - Svetovni dan biotske raznovrstnosti.
LJUBLJANA - Dan slovenske diplomacije in 20. obletnica vstopa Slovenije v ZN.
********************
KOLORADO - Minister za obrambo Aleš Hojs bo na delovnem obisku v ameriški zvezni državi Kolorado,
kjer se bo med drugim udeležil slovesnosti v ameriški letalski akademiji ob koncu šolanja generacije
kadetov, med katerimi je tudi Slovenec Marko Podplatnik. (še 23.)
SKOPJE - Zasedanje odbora sveta Evrope za vprašanja Romov, ki se ga bo iz Slovenije udeležil vodja službe
za narodnosti Stane Baluh. (do 24.)

SREDA, 23. maja
LJUBLJANA - Potekal bo prvi vrh malega gospodarstva, ki ga organizira GZS.
LJUBLJANA - Odbor DZ za finance in monetarno politiko bo med drugim obravnaval predlog zakona o
državnem poroštvu za posojilo Evropske investicijske banke za gradnjo Teš 6.
LJUBLJANA - Odbor DZ za kmetijstvo, gozdarstvo, prehrano in okolje bo imel na mizi predlog stališča do
sporazuma med EU in Moldavijo o zaščiti geografskih označb za kmetijske proizvode in živila.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca družbe Elan ob prejemu prestižne nagrade za najinovativnejšo
športno znamko leta 2012, ki se je bo udeležil tudi minister za izobraževanje, znanost, kulturo in šport
Žiga Turk.
OTOČEC - Potekal bo 24. forum odličnosti in mojstrstva, na katerem bo zbrane nagovoril predsednik
republike Danilo Türk.
LJUBLJANA - Okrogla miza z naslovom Aktivno staranje in medgeneracijsko sodelovanje na delovnem
mestu, ki jo organizira Zveza svobodnih sindikatov Slovenije.
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MARIBOR - Pogovor z uspešnimi karieristi, ki ga organizira Karierni center Univerze v Mariboru, udeležil
pa se ga bo tudi ljubljanski župan Zoran Janković.
LJUBLJANA - Slovesnost s podelitvijo priznanj ob deseti obletnici projekta Rastoča knjiga, na kateri bosta
zbrane med drugim nagovorila predsednik DS Blaž Kavčič in ljubljanski župan Zoran Janković.
LJUBLJANA - Statistični urad bo objavil anketo o mnenju potrošnikov za maj.
POSTOJNA - Odprtje evropskega prvenstva v gozdarskih veščinah za dijake in študente, na katerem bo
zbrane nagovoril predsednik republike Danilo Türk.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču nadaljevanje sojenja v zadevi Zbiljski gaj.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču se bo nadaljevalo sojenje nekdanjemu predsedniku
uprave Merkurja Binetu Kordežu ter trem njegovim sodelavcem, Marti Bertoncelj, Janji Krašovec in Milanu
Jelovčanu.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrajnem sodišču se bo nadaljevalo sojenje policistoma Dušanu Mikočeviću
in Alešu Conradiju, obtoženima nevestnega dela med preiskavo tragedije na Oražnovi ulici.
LJUBLJANA - Začetek 1. festivala knjige in umetnosti Muza.
LJUBLJANA - Razglasitev petih finalistov Delove nagrade kresnik.
********************
BRUSELJ - Izredni vrh Evropske unije, na katerem bodo razpravljali o zagonu rasti in zaposlovanju.

ČETRTEK, 24. maja
LJUBLJANA - Redna tedenska seja vlade.
LJUBLJANA - Odbor DZ za notranje zadeve bo obravnaval predlog novele zakona o državnem tožilstvu.
LJUBLJANA - Odbor DZ za gospodarstvo bo obravnaval predlog resolucije o Nacionalnem programu varstva
potrošnikov 2012-2017 ter drugo letno poročilo o izvajanju zakona o razvojni podpori Pomurski regiji
v obdobju 2010-2015 v letu 2011.
LJUBLJANA - Komisija DZ za nadzor obveščevalnih in varnostnih služb bo sejo namenila problematiki
skrajnih skupin in gibanj v Sloveniji.
LJUBLJANA - Komisija DZ za nadzor javnih financ naj bi med drugim pripravila poročila ob obravnavi
revizijskih poročil računskega sodišča glede učinkovitosti postopka upokojitve in glede zagotavljanja
sredstev za razgradnjo NEK in za odlaganje radioaktivnih odpadkov iz NEK.
BRDO PRI KRANJU - Skupščina družbe Sava, na kateri bodo imenovali nov nadzorni svet.
LJUBLJANA - Okrogla miza ministrstva za kmetijstvo in okolje, na kateri bodo predstavili rezultate o
stališčih Slovencev do gensko spremenjenih organizmov.
LJUBLJANA - Statistični urad bo med drugim objavil podatke o prostih delovnih mestih za prvo četrtletje
letošnjega leta.
LJUBLJANA - Odprtje Znanstivala, na katerem bo zbrane nagovoril predsednik republike Danilo Türk.
LJUBLJANA - Začetek gledališkega festivala Prelet 2012.
ŠKOFJA LOKA - Predstavitev odloka o razglasitvi Škofjeloškega pasijona za živo mojstrovino državnega
pomena.
GRAD - Začetek festivala Pacev glasbeni maj 2012 v Pomurju.
LJUBLJANA - Evropski dan parkov.
********************
PRAGA - Začela se bo ministrska konferenca držav Salzburškega foruma, ki se je bo iz Slovenije udeležil
minister za notranje zadeve Vinko Gorenak. (še 25.)
PORABJE - Minister za kmetijstvo in okolje Franc Bogovič bo na delovnem obisku v Porabju
BAKU - Drugi predizbor za pesem Evrovizije, na katerem se bo za uvrstitev v finale potegovala slovenska
predstavnica Eva Boto s pesmijo Verjamem.
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PETEK, 25. maja
LJUBLJANA - Slovenijo bo obiskal predsednik EU Herman Van Rompuy, ki ga bo sprejel predsednik
republike Danilo Türk, predvidoma pa se bo srečal tudi s predsednikom vlade Janezom Janšo.
LJUBLJANA - Odbor DZ za zadeve EU bo sejo namenil pripravam na zasedanje svetov EU za splošne zadeve
in za konkurenčnost, ki bosta konec maja v Bruslju. Med drugim bo obravnaval tudi predlog stališč do
nekaterih sprememb direktiv s področja pomorstva.
LJUBLJANA - Potekal bo ustanovni kongres podmladka Pozitivne Slovenije.
LJUBLJANA - Posvet o prenovi predpisov EU na področju varstva podatkov, ki ga organizira predstavništvo
Evropske komisije v RS.
LJUBLJANA - V več mestih po Sloveniji bo potekala Ulična četvorka, ki jo organizira Plesna zveza Slovenije.
LJUBLJANA - Svetovni dan ščitnice.
LJUBLJANA - Mednarodni dan pogrešanih otrok.
********************

SOBOTA, 26. maja
CELJE/RAVNE NA KOROŠKEM - Predsednik republike Danilo Türk bo nagovoril udeležence 13. srečanja
vojnih invalidov Slovenije v Celju, ter kasneje še udeležence 17. srečanja diabetikov Slovenije, ki bo
potekalo na Ravnah na Koroškem.
VELENJE - Državno člansko gasilsko tekmovanje, ki ga organizira Gasilska zveza Slovenije, udeležil pa se
ga bo tudi predsednik republike Danilo Türk.
********************
BAKU - Evrovizija, finale tekmovanja za popevko Evrope.

NEDELJA, 27. maja
MENGEŠ - Slovesnost ob podelitvi spominskih znakov enotam 55. območnega štaba teritorialne obrambe
Domžale, kjer bo imel nagovor predsednik republike Danilo Türk.
KOMEN - Tradicionalna mednarodna prireditev, na kateri bodo lastniki in ljubitelji vozil alfa romeo skušali
postaviti rekord v najdaljši karavani vozil alfa romeo in se vpisati v Guinnessovo knjigo rekordov.
********************
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Napoved - Slovenija, 20. 5. (nedelja)

Napoved - Slovenija, 20. 5. (nedelja)

Ljubljana, 19. maja (STA) - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v nedeljo,
20. maja.

10.00 s koncertom Laške pihalne godbe začetek 32. tekmovanja slovenskih godb v koncertni težavnosti
stopnji; Kongresni center Wellness, velika dvorana, Zdraviliška cesta 6, LAŠKO

10.00 praznovanje 432. rojstnega dneva lipicanca, ki ga organizirata Kobilarna Lipica in Združenje rejcev
lipicanca Slovenije; Kobilarna Lipica, SEŽANA

16.30 novinarska konferenca ob zaključku srečanja mladih podjetnikov Ljubljana Startup; ob 19.45
bo slovesna razglasitev zmagovalcev in podelitev nagrad; Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani,
Kardeljeva ploščad 17, LJUBLJANA

LJUBLJANA - Evropski dan pomorstva.

LJUBLJANA - Svetovni dan meroslovja.

IZBRANI DOGODKI EPK

17.00 v sklopu projekta Županov oder prijateljstva koncert zasedbe Franko Krajcar&Indivia; Hiša stare
trte, Vojašniška ulica 8, MARIBOR

MEDNARODNA DEJAVNOST

CHICAGO - Začel se bo vrh zveze Nato, ki se ga bodo iz Slovenije udeležili predsednik vlade Janez Janša,
minister za zunanje zadeve Karl Erjavec in minister za obrambo Aleš Hojs. Predsednik vlade se bo prvi
dan vrha udeležil delovnega zasedanja na ravni predsednikov držav in vlad, ministri za zunanje zadeve in
za obrambo pa se bodo sestali na ločenih delovnih večerjah. (še 21.) (STA)

dežurna urednica: Elizabeta Gačnik
telefon (dežurni urednik): 01/24 10 130
telefon (sprejemanje servisa): 01/24 10 152
telefaks: 01/43 42 970
e-mail: desk@sta.si
mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si
večerni dežurni urednik (od 18. do 23. ure): Peter Avsenik

spremljate nas lahko tudi na:
Facebook: https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034
Twitter: https://twitter.com/STA_novice
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Laško
32. tekmovanje slovenskih godb
Na 32. tekmovanju slovenskih godb

v koncertni težavnostni stopnji, ki ga
organizira Javni sklad RS za kultur-
ne dejavnosti (JSKD), bo nastopilo
osem pihalnih orkestrov iz Laškega,
Velenja, Šoštanja, Krškega, Šentjer-
neja, Zidanega mosta, Novega mesta
in Cerknice. Začelo se bo ob 10.00 s
koncertom Laške pihalne godbe in
nadaljevalo vse do večera. Tekmova-
nje bo spremljala petčlanska med-
narodna strokovna žirija v sestavi
Pieter Jansen (Nizozemska), Lovrenc
Arnič (Slovenija), Marko Munih (Slo-
venija), Henrie Adams (Španija) in
Alex Schillings (Nizozemska)), ki bo
najboljše razglasila predvidoma od
21.00. Prireditev.
Kongresni center Wellness, od 10.00
naprej
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Tekmovanje slovenskih godb

RA PRIMORSKI VAL, 20.05.2012, NOVICE, 10.00

S koncertom Laške pihalne godbe se bo v Laškem ob 10. uri začelo 32. tekmovanje slovenskih godb v
koncertni težavnostni stopnji. Na tekmovanju bo nastopilo osem pihalnih orkestrov iz Laškega, Velenja,
Šoštanja, Krškega, Šentjerneja, Zidanega mosta, Novega mesta in Cerknice. Nastope bo ocenjevala
mednarodna strokovna žirija. Kot je sporočil organizator tekmovanja, Javni sklad Republike Slovenije za
kulturne dejavnosti, je to najzahtevnejše godbeniško tekmovanje, ki poteka vsako leto v drugem kraju in
je v treh desetletjih doseglo visoko organizacijsko in izvedbeno raven.
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Radio Slovenija 2, Val 202 20. 05. 2012
Doseg / Reach: 177000
Država / Country: Slovenija
Čas / Time: 09:30
Trajanje / Duration: 1 min 1

Začenja se 32. tekmovanje slovenskih godb

RADIO SLOVENIJA 2, 20. 5. 2012, VAL 202, 9.30

VODITELJ: S koncertom Laške pihalne godbe se v Laškem čez približno pol ure začenja 32. tekmovanje
slovenskih godb. Na njem bo nastopilo 8 pihalnih orkestrov iz Laškega, Velenja, Šoštanja, Krškega,
Šentjerneja, Zidanega mosta, Novega mesta in Cerknice. Nastope bo ocenjevala 5-članska mednarodna
strokovna žirija.
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V Laškem 32. tekmovanje slovenskih godb

V Laškem 32. tekmovanje slovenskih godb

Laško, 20. maja (STA) - S koncertom Laške pihalne godbe se bo v Laškem ob 10. uri začelo 32. tekmovanje
slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji. Na tekmovanju bo nastopilo osem pihalnih orkestrov iz
Laškega, Velenja, Šoštanja, Krškega, Šentjerneja, Zidanega mosta, Novega mesta in Cerknice. Nastope bo
ocenjevala mednarodna strokovna žirija.

Orkestri bodo izvedli tri skladbe, in sicer dve obvezni skladbi - Al Piemonte Carla Alberta Pazzinija in
Godbo na čudežnem vlaku Roka Goloba - ter skladbo po lastni izbiri.

Žirijo sestavljajo Pieter Jansen in Alex Schillings z Nizozemske, Henrie Adams iz Španije ter Marko Munih
in Lovrenc Arnič iz Slovenije. Tekmovanje se bo sklenilo zvečer z razglasitvijo rezultatov.

Kot je sporočil organizator tekmovanja - Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD), je to najzahtevnejše
godbeniško tekmovanje, ki poteka vsako leto v drugem kraju in je v treh desetletjih doseglo visoko
organizacijsko in izvedbeno raven. Vsako leto orkestre ocenjuje petčlanska mednarodna strokovna žirija,
katere člani so priznana imena svetovnega godbeništva.

Odločitev komisije, da se na tekmovanju uvede izvedbo obveznih skladb, je doprinesla h kakovostnim
delom za pihalne orkestre, hkrati pa so v orkestrih povečali zasedenost posameznih instrumentov
ter število in usposobljenost godbenikov. Godbeništvo je tako postalo zadnja leta ena najštevilčnejših
ljubiteljskih dejavnosti pri nas, so še zapisali pri JSKD.

15

Kazalo

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji
Tema: 32. Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti


	Kazalo
	MAJSKI KONCERT, Si21.com (Splet)
	Napoved - Slovenija od 21. do 27. 5., STA (Splet)
	Napoved - Slovenija, 20. 5. (nedelja), STA (Splet)
	Godbeniki iz vse Slovenije danes v Laškem, Vecer.com (Splet)
	Glasba, Nedelo
	Tekmovanje slovenskih godb, Primorski val
	Začenja se 32. tekmovanje slovenskih godb, Radio Slovenija 2
	V Laškem 32. tekmovanje slovenskih godb, STA (Splet)

